


SZERZŐI NYILATKOZAT


Jelen Szerzői nyilatkozattal igazolom, hogy a Külügyi Műhely c. online tudományos folyóirat részére elkészített kézirat benyújtása az alábbiak tudomásul vétele mentén történt meg:

Szerző(k) neve: 

Kézirat címe: 

Kézirat lezárásának ideje: 

Kézirat beküldésére használt e-mail cím: 

Kijelentem, hogy a kézirat önálló szellemi termék. Társszerzőség esetén bírom valamennyi társszerző hozzájárulását, valamint teljeskörűen képviselem valamennyi társszerzőt.  

Kijelentem, hogy a kézirat jelenlegi formájában más online vagy nyomtatott felületen nem került megjelenésre, vagy elbíráláshoz benyújtásra más szerkesztőséghez. Kijelentem továbbá, hogy a benyújtott kézirat természetes / jogi személyek jogait nem sérti. 

Tudomásul veszem, hogy a kézirat befogadásával a felhasználás kizárólagos joga a Külügyi Műhely Alapítványt illeti meg. Hozzájárulok, hogy a kézirat publikálását követően a Külügyi Műhely Alapítvány a megjelent publikációt – az online és offline térben egyaránt – széles körben archiválja és népszerűsítse. Az kézirat a megjelenés után az alábbi adatbázisokban válik elérhetővé: MTMT.hu, Crossref.org, MTA REAL, MTA REAL-J, OSZK EPA, lehetőség szerint egyéb egyetemi repozitóriumok, valamint MATARKA

Jelen nyilatkozattal hozzájárulok személyes adataim kezeléséhez. Amennyiben a kézirat publikálását követően nem szeretnék értesülni a Külügyi Műhely Alapítvány híreiről, felhívásairól, azt a kmszerkesztoseg@gmail.com e-mail címen jelzem.


Kelt: Budapest, 2021. hónap. nap.

		
		Szerző neve



